

# BUDAPESTI NAPLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
József-körút 18.

Főszerkesztő: **VÉSZI JÓZSEF.**  
Felelős szerkesztő: **BRAUN SÁNDOR.**  
Kiadja: **A SZERKESZTŐSÉG.**

Egész évre 28 k., (14), 1/4 évre 14 k., (7), 1/4 évre 7 k., (3.50), egy hónapra 2 k. 40 fillér, (1.20 frt).  
Egyes szám Budapesten 8, vidéken 10 fillér.

## Tanulságok.



Irtá: **dr. Edvi Illés Károly.**

Budapest, november 27.

A Nessi-ügyről kifejtett nagy vita immár lezajlott. Most tehát már levonhatjuk abból a tanulságot.

Az első tanulság kétségkívül az, hogy a mentelmi jogot mielőbb kodifikálni kell. Ez nem könnyű feladat; de azért nem is legőzhetetlen. Csak tisztában kell lennünk az alapelvek iránt.

A megoldás egyszerű volna, ha törvénybe lehetne iktatni azt az alapelvet, amelyet Eötvös Károly a vita folyamán mondtott beszédében föllállított. Szerinte mindenkor csak az illető Ház engedelmé, tehát a mentelmi jog fölfüggesztése alapján történhetik meg, hogy az országgyűlés tagja ellen valamely törvény által rendelt hatóság nyilvánosan emelt vád miatt a megtorló eljárást elrendélje.

Ha ez föltétlenül állana az országgyűlés tagjának nem törvényhozói minőségében elkövetett cselekményeire nézve: úgy az alkotandó törvény nagyon rövid és egyszerű lehetne. A kérdés ily egyszerű megoldásához azonban sok szó fér; mert sokféle hatóság, többféle vád és megtorló eljárás van, amelyeket egy kalap alá vonni általában, tehát a mentelmi jog szempontjából sem lehet.

Legszembeszökőbb különbség van a rendes büntető- és a fegyelmi eljárás természete és jogi alakja között. Rendes büntető-eljárás minden állampolgár, sőt az állam területén tartózkodó külföldi ellen is indítható, mert az általános állami jogrend, amelynek biztosítására a büntetőtörvények szolgálnak: mindenként egyiránt kötelez.

Az általános jogrend keretén belül azonban vannak bizonyos kisebb körök, törvény által alkotott hatóságok és testületek, amelyeknek tagjait e kisebb körök bolviszonyait szabályozó külön jogrend is kötelezi. Mihelyt valaki ily testületbe vagy karba belépett: ezzel ugyszólván kétoldalú közjogi szerződés keletkezett az illető kar és a belépő tag között.

A testület vagy hatóság föltétlenül jogot nyer ahhoz, hogy tagjai a reájuk nézve kötelező külön jogrendhez alkalmazkodjanak; ebből kifolyólag pedig fegyelmi hatalmat is nyer rajtuk mindama cselekedetekre és mulasztásaikra nézve, amelyeket külön hivatásuk körében elkövetnek. Viszont a testület vagy kar tagja, ama jogok ellenében, amelyeket nyer, föltétlenül aláveti magát a reá vonatkozó külön szabályoknak. Az illető kar és tagjai közötti viszony tehát egészen az autonomia alapján ítélendő meg, amelyben sem akadályozólag, sem irányítólag más felsőbb hatóság bele nem avatkozhatik.

Ha már most ez a jogviszony, s az ebből folyó hivatás olyan, amely nem egyeztethető össze azzal, hogy az illető egyén egyszerre mind tagja legyen a parlamentnek: ezt a törvényhozás kifejezésre juttatja azzal, hogy *összeférhetetlennek* nyilvánítja a két hivatást. Így a bíró és a közigazgatási hivatalnok állása összeférhetetlen azzal, hogy az illető országgyűlési képviselő is legyen.

Vannak azonban hivatások, amelyekre nézve a törvényhozás nem mondta ki az összeférhetetlenséget. Így például megengedi,

hogy a pap, az egyetemi tanár és az ügyvéd a képviselőháznak is tagja lehessen.

Mit jelent azonban a törvényhozásnak ez állásfoglalása egyfelől a bíróval és közigazgatási hivatalokkal, másfelől az ügyvéddel, egyetemi tanárral és papokkal szemben? Ez kétségkívül azt jelenti, hogy az utóbbi állások viselőinek külön jogrendje és ebből folyó jogviszonyai nem szolgálnak akadályul annak, hogy az illető törvényhozói hivatását is függetlenül teljesíthesse. E hallgatóság kijelentés van a törvényhozás jelzett magatartásában. Amde ez magában foglalja annak a kijelentését is, hogy az országgyűlés illető Háza nem törődik azzal, ami más külön hivatást is folytató tagjával e minőségében történik, — tehát közbömbösknek tekinti azt is, hogy folyik-e ellene fegyelmi eljárás, s hogy minő eredményre vezet az.

A törvényhozás csak ezt a két álláspontot foglalhatja el a külön jogrendhez tartozó egyénekek szemében. Vagy kizárja őket, hivatásuk természeténél fogva, a parlamentből, — vagy befogadja, külön hivatásuk gyakorolhatóságával együtt az országgyűlés tagjai közé. Amennyiben az utóbbit teszi: ezzel oly tagot bocsátott be a parlamentbe, aki saját külön fegyelmi hatóságának is föltétlenül alá van rendelve, a nélkül, hogy ennek eljárását akadályozhatná. Ha pedig ez állásfoglalás után valamely eset alkalmából arról győződnék meg, hogy az illető fegyelmi hatóság a végrehajtó hatalom eszköze is válhatik s politikai magatartása miatt üldözi vagy üldözheti azt a tagját, aki egyszersmind képviselő: úgy ennek csak egy lehet a következménye, hogy a törvényhozás az ily fegyelmi hatóságnak alárendelt egyéneket is kizárja tagjai közül, — vagyis: ezekre nézve is kimondja az összeférhetetlenséget. Ellenben nem történhetik meg az, hogy a törvényhozás tagjai között legyenek oly egyének, akiket saját fegyelmi hatóságuk csak föltételesen, vagyis csak abban az esetben vonhasson felelősségre, ha ezt az illető Ház előzetesen megengedi. Ez oly beavatkozás volna az autonómiába, amely annak létfölteteleivel merőben ellentételező.

Ime a különbség egyfelől az általános bünvádi, másfelől a fegyelmi eljárás jogi természete között. Amaz mindenki ellen s a végrehajtó-hatalom beavatkozásával is indítható, — mert hisz a királyi ügyesség és a rendőség a kormányhatalom szervei: míg az utóbbinak csak bizonyos egyének ellen, ezek önkéntes alávetése folytán van helye. Amíg tehát az általános bünvádi eljárással szemben védeni kell az országgyűlés tagjait a végrehajtó hatalom netaláni üldözése ellen: addig a fegyelmi hatóságnak való alávetettség legfőbb összeférhetetlenséget szül az illető egyén külön hivatása és a törvényhozói működés közt.

Ez föltétlenül áll a polgári vagy egyházi fegyelmi hatóságnak alávetett egyéneket illetően, akik egyszersmind országgyűlési képviselők is lehetnek. Minthogy ezideig nem merült föl ok arra, hogy törvényhozásunk ezeket összeférhetetlenség címén a parlamentből kizárja: ennél fogva még kevésbé lehet szó arról, hogy az országgyűlés függetlensége érdekében javukra a mentelmi jog kiterjesztessék.

Az országgyűlésnek azonban nemcsak polgári és egyházi, hanem katonai fegyelmi

hatóságnak alárendelt tagjai is vannak. A tartalékos tiszt is a katonai büntető- és fegyelmi szabályok szerint büntetendő: először, ha fegyvergyakorlaton, vagyis ideiglenes tényleges szolgálatban, — másodsor, ha ellenőrzési szemlén, illetőleg tisztí bemutatáson, — harmadszor, ha tisztí minőségben katonai egyenruhában követ el katonai büntetendő cselekményt (1889. évi VI. törvénycikk 62. §.). Minthogy pedig a katonai fegyelmi szabályok szigorú szabadságvesztés-büntetéseket is állapítanak meg: önként fölmerül a kérdés, hogy alkalmazhatók-e az inémt emdondottak a katonai hatóság által oly tartalékos tiszt ellen indítandó fegyelmi eljárásra is, aki egyszersmind képviselő.

A törvényhozás részben már megoldotta e kényes kérdést, amennyiben az 1889. évi XXII. törvénycikkkel fölmentette az országgyűlés katonai kötelekben álló tagját ama kötelekesség alól, hogy fegyvergyakorlatra bevonuljon. Ezzel a katonai, habár ideiglenes szolgálatnak a képviselői hivatással való összeférhetetlenséget mondta ki a törvényhozás. Csakhogy hézagosan rendelkezett, mert nem terjeszkedett ki ama cselekmények miatt indítandó eljárásra, amelyeket a képviselővé megválasztott tartalékos tiszt a tisztí bemutatáson, vagy katonai egyenruhában követhet el.

Ezekről szintén kell intézkedni; amíg pedig ez meg nem történik: a képviselőház tagját az immunitás védelme alá kell helyezni a katonai büntető- és fegyelmi eljárás netaláni zaklatásaival szemben. — Ez nincs ellentétben azzal, amit a fegyelmi eljárás természetéről az inémt kifejtettem. Mert egyfelől a katonaság nem valamely autonom testület, hanem az ország férfi-lakosainak nagy részét átfogló szervezet, amelynek működését a kormányhatalom irányítja, — másfelől pedig a katonai fegyelmi eljárás inkább a bünvádi, mint a fegyelmi eljárás természetével bir. Ha tehát a törvényhozás megengedi, hogy az országgyűlés tagja bizonyos esetekben felelősségre vonható a katonai büntető- és fegyelmi hatóság által: úgy viszont szükséges az is, hogy ez a hatóság politikai szempontból ne zaklathassa a képviselőt.

A katonai fegyelmi hatóságotól azonban különbözik a katonai becsületbírósg eljárása. Ez már egy szorosabb kötelekhez tartozó egyének, tudniillik a tisztikar tagjainak viselkedése dolgában itélkezik; így tehát közel áll a polgári fegyelmi bíráskodáshoz. Elvileg tehát azt lehet mondani, hogy valamint példán az ügyvédi kamara, saját autonom hatáskörében önállóan itéli meg tagjainak viselkedését: épp úgy a katonatisztek becsületbírósga is maga dönt abban a kérdésben, hogy tagja maradhat-e a tisztikarnak az, aki ellen valamely becsületbítő tény merült föl. — Ha tehát méltánylandók is azok a hazafias aggodalmak, amelyek a Nessi ellen indított eljárás alkalmából fölmerültek: a képviselőház mai határozata mégis helyes nyomon jár a tekintetben, hogy ezt az ügyet nem hozta kapcsolatba a mentelmi jog megsértésével.

Más kérdés az, hogy tekintettel arra a kivételes helyzetre, amelyet nálunk a katonaság a polgári társadalommal szemben elfoglal és tekintettel arra, hogy a katonai fölfogás nem egyszer ellentétbe jön a magyar hazafias fölfogással: vajjon nem kellene-e a mentelmi jog védelmét kivételesen a katonai becsületbírósg által felelősségre vont ország-

























Érig. Fialat könnyű (páronkint 250 kilogramm terjedő sulyban) — fillérig. — II. Magyar szedett: Nehéz (páronkint 280 kilogramm feletti sulyban) — fillérig. Közép (páronkint 240—260 kilogramm sulyban) — fillérig. Könnyű (páronkint 240 kilogramm terjedő sulyban) — fillérig. — III. Romániai: Nehéz (páronkint 320 kilogramm feletti sulyban) — fillérig. Közép (páronkint 250—320 kilogramm terjedő sulyban) — fillérig. Könnyű (páronkint 250 kilogramm terjedő sulyban) — fillérig. IV. Romániai eredetű (Stacchi). Nehéz (páronkint 240 kilogramm terjedő sulyban) fillérig. Könnyű (páronkint 240 kilogramm terjedő sulyban) fillérig. — V. Szerbiai: Nehéz (páronkint 280 kilogramm feletti sulyban) 108—108 fillérig. Közép (páronkint 240—280 kilogramm terjedő sulyban) 104—106 fillérig. Könnyű (páronkint 240 kilogramm terjedő sulyban) 100—102 fillérig.

Szériaszám 1902. nov. 26. napján volt készlet 34.557 darab. — 1902. nov. 26. napján elszámolt 580 darab. — 1902. nov. 26. napján elszámolt 1056 darab. 1902. november 27. napjára maradt készletben 34.081 darab.

Kivonat a hivatalos lapból.

— November 27. —

Kinevezés. A pénzügyminiszter Till János és Wöhlmutth Károly kataszteri főmérnököket, a VIII. fizetési osztály 3 fokozatába való sorolással, felmérési felügyelőkké, a székellyudvarhelyi pénzügyigazgatóságok. Dr. Szemery János pénzügyminiszteri szaktisztet és dr. Daróczy János székellyudvarhelyi pénzügyi fogalmazó-gyakornokot pénzügyi fogalmazókká ideiglenes minőségben, a 10-és székellyudvarhelyi Kőnyha János állami végrehajtói végleges minőségben X. fizetési osztályba sorozott állami végrehajtóvá és Dévai József pénzügyi számgyakornokot állami végrehajtóvá a szegedi pénzügyigazgatóság ideiglenes minőségben, az északi pénzügyigazgatóság Eisenbatt Rezső végzett joghallgató bizo-vázi lakost pénzügyi fogalmazó-gyakornokká ideiglenes minőségben, a kukorvári pénzügyigazgatóság Bortics Jakab végzett joghallgató, musori lakost pénzügyi fogalmazó-gyakor-nokká ideiglenes minőségben kinevezte. — Az igazságügyminiszter Czagyán Szilárd rózsahelyi törvényszéki joggyakor-nokot a lipótvári járásbírószékhez, Kocsis Miklós torvárszéki joggyakor-nokot a gyulafehérvári törvényszékhez és dr. Fuchs Gyula nagyikindai törvényszéki joggyakor-nokot a nagyszentmiklósi járásbírószékhez allegyőzké, Soós Károly tanító járásbírósi teletkönyvi átalakító díjokat a szilgyesi és Kereszky zentai járásbírósi díjokat a topolyai járásbírószékhez irnokokká nevezte ki. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter Jaczina Mihály tanítót a szajkófalvi, Czabán Samu tanítót a miavardniki-irtványi, Mihajlovics Mikós tanítót a temes-kubini szeb-magyar tanítólöv és Zippel Gyula tanítót a gizzalfalvi állami elemi népiskolához rendes tanítóvá

kinevezte. — A földmivélsügyi miniszter a magyarországi kinevárti erdőköt kezelő erdősítétek létszámába Janovics Béla erdőgyakor-nokot a sovári erdőhivatal, Schmuck Hug erdőgyakor-nokot pedig a busyaházai erdőhivatal kerületébe erdőszelőköt nevezte ki. — Az alsó-kubini pénzügyigazgatóság Breicha Emil (Armin) alsó-kubini lakost az alsó-kubini adóhivatalhoz segélydíjas adóhivatali gyakor-nokká nevezte ki.

Athelyezés. Az igazságügyminiszter Dr. Gerásim Viktor nagyseben járásbírósi allegyőzt a gyulafehérvári törvényszékhez helyezte át. — A vallás- és közoktatásügyi miniszter Konec Dániel miavardniki állami elemi iskolai tanítót a miav-belkéségi állami elemi iskolához jelen minőségben helyezte át.

Megerősítés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Pais Elek dévai állami főrealkolai ideiglenes tanár, rendszer tanári minőségében végleges megerősítette.

Pályázat. A kis-kun-dorozsmai gazdasági ismétlő-iskolánál szakintéző állásra december 15-ig, a szerencsi járásbírószék al díjokra, a komáromi ügyészség al ügyész állásra két hét alatt, a szepszvármezei Alsó-szlovinkán III. osztály postamesteri állásra pcvember 15-ig lehet a folyamodásokat benyújtani.

Napirend.

Napjár: Péntek, november 28. — Római-katholikus: Rufusz. — Protestáns: Flóra. — Görög-ország: (november 15.) Guriasz. — Zsidó: Marchesvan 28. — Nap két: 7 óra 9 percek. — Nyugszik: 3 óra 55 percek. — Hold két: 5 óra 14 percek reggel. — Nyugszik: 3 óra 13 percek délután.

A kereskedelmi miniszter fogad délután 4—5 óráig. A képviselőház elnöke fogad 9—10-ig.

Paul László-kiallítás a Nemzeti Szalonban látható déleltől 9 órától este 8 óráig. Belépődíj 50 fillér.

Nemzeti Múzeum. Asványtár. Nyitva van déleltől 9 órától délután 1 óráig.

Országos képtár az Akadémiában déleltől 9—1 óráig. Iparművészeti múzeum az Üllői-uton. Nyitva 9 órától 1 óráig.

Teknológiai múzeum nyitva déleltől 9—1 óráig. Mezőgazdasági Múzeum (Kerepesi-út 72. sz.) déleltől 9-től 1 óráig.

Szabadalmi levéltár (Erzsébet-kört 19.) nyitva déleltől 9—1 óráig.

Az Akadémia Goethe-szobája nyitva déleltől 10—12-ig. Múzeum könyvtár nyitva déleltől 9 órától 1-ig. Akadémiai könyvtár nyitva délután 3 órától 7 óráig. Eötvös könyvtár nyitva déleltől 9 órától 12-ig, délután 3 órától 8-ig.

Statisztikai hivatali könyvtára és térképgyűjteménye déleltől 10—1 óráig.

A fővárosi könyvtár (Károly-kört 28.) mindennap nyitva van, kőznapokon déleltől 9—1-ig, vasár- és ünneppnapokon 9—12-ig. Alakéri a Városiigetben nyitva egész nap. Belépődíj 60 fillér.

Időjelzés.

— Az Országos Meteorológiai Intézet hivatalos jelentése. —

Európa, november 27.

Európa nyugati felét alacsony és északkelti Európát magas levegőnyomás borítja; ennélfogva az idő Nyugaton enyhé és csapadékos, Keleten pedig hideg és száraz maradt. Hazánk északi részét kivéve a havazás, illetve esőzés általános volt, különösen jelentékeny csapadék esett a Dunántul. A hőmérséklet az ország déli felében a zórus körüli ingadozó és északi felében pedig —10° C-ra is süllyedt. Kildár: Hideg idő várható helyenkint csapadékkal.

Vizállás.

Table with columns for locations (Zinn, Duna, Szentlőrinc, etc.) and water levels for Nov. Nov. 27. and Nov. Nov. 28. at 6 AM.

Advertisement for BON POLGAR SÁNDOR, a medical expert, located at Erzsébet-kört 50. Includes text about his qualifications and services.

Advertisement for Dr. Garai Antal's 'Népszerű Utmutató' (Popular Guide) regarding health and medicine, available for free.

Advertisement for Dr. Garai Antal, located at Andrassy-ut 24. in Budapest VI. ker.

Advertisement for 'Nincs többé tyukszem!' (No more chicken eyes!) by Denzinger-féle, featuring a trademark image and a testimonial.

Advertisement for 'The Gresham' life insurance company, established in London, with a branch in Budapest at Ferenc József-tér 5-6.

Advertisement for Habermann M., a tailor and master, located at Rottenhiller-ut 8/c, near Munkás-utca 7.

Large advertisement for KOHN HEILMANN és FIAI, a clothing store located at Károly-kört 12, advertising various garments and services.

Large advertisement for a book titled 'Nők könyvtárában' (In the women's library), listing various titles and prices.

Advertisement for 'FERFIK ÉS NŐKNEK' (For men and women), a clothing store advertising various fashion items.



Minden sz6 egyszeri beiktatasa nonpareille betk6b6l 6 ill. Vastagabb betk6b6l 8 fill.

HIRDELTESEK

A hirdetesekre dijmentesen ad felvilagositast a kiadohivatal: Jozsef-kort 18. szam.

Lev6lbeli tudakozdásra ingyen adunk felvilagositast, csak a valaszra szukseges belyezet kell mell6lennie. Tudakozdásoknál a hirdetes szamat a kiadohivattal mindig koz6lni kell.

Apr6 hirdeteseket

breuer noverek... Tor6s-kort 54. szam alatt... Deutsch Miksa... Eckstein Bernat... Engelmann Ern6... Frank e Pál... Fischer J. D... Goldberger A. V... Goldner Jozsef... Goldner Andras... Goldner Mór... Haasenstein és Vogler... Jambrikovits... Keruberg Rozalia... Leopold Gyula... Messe Rudolf... Mészáros Antal... Nemetsch A. J... Nagy-Ottó... Rónai Zoltán... Sikráry Samu... Szepényi V... Szabó Mór... Schwarz Jozsef... Schönwald Ferenc... Schödl Gyula... Tenczer Gyula... Toldi Lajos... Weitzenfeld Jakob... Sváb Eliz... Muraudi-ucában... Káthe... Amerikai hely...

Xantippe

Nagy f6rmel oviastan 66s... F6lelmetes sz6ke... Keropenes... Tanonok... Csapláros... F6nal... Egy volt... Intelligens leány... Hirdetmény... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

Sanoképpet

Miel6tt... Butor... F6drasz6... Urnaci butor... Oklev6s... Szegény tanuló... Feh6rvarr6n6... Házigomba... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

Miel6tt

Miel6tt... Butor... F6drasz6... Urnaci butor... Oklev6s... Szegény tanuló... Feh6rvarr6n6... Házigomba... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

Miel6tt

Miel6tt... Butor... F6drasz6... Urnaci butor... Oklev6s... Szegény tanuló... Feh6rvarr6n6... Házigomba... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

Miel6tt

Miel6tt... Butor... F6drasz6... Urnaci butor... Oklev6s... Szegény tanuló... Feh6rvarr6n6... Házigomba... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

BÉOS Continental-szálloda... Legel6sebb drak... Elström szálloda... Legel6sebb drak... Kis Könyvtár... Női szoknyák... Pályázati hirdetmény... Gummi halh6lyag... Radványi L... Singer varrogepek... Els6rendű Singer varrogepek... Láng Jakab és fia... Veszek zaloghazai edemiat... FRIED A...

KERESLET

5000-10000 forintos korek... Igazol asyok... Tanonok... Csapláros... F6nal... Egy volt... Intelligens leány... Hirdetmény... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

KERESLET

5000-10000 forintos korek... Igazol asyok... Tanonok... Csapláros... F6nal... Egy volt... Intelligens leány... Hirdetmény... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

KERESLET

5000-10000 forintos korek... Igazol asyok... Tanonok... Csapláros... F6nal... Egy volt... Intelligens leány... Hirdetmény... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...

KERESLET

5000-10000 forintos korek... Igazol asyok... Tanonok... Csapláros... F6nal... Egy volt... Intelligens leány... Hirdetmény... Tanárjelölt... Eladó... Öklevés... T6z6sde... K6t6n6... Singer-varrogepek... K6lyhás mester... Az Orfeum... Intelligens... Akadémist... Kerekp6rok... Szabón6... Cimbalmoz6s...